wuuseiau
ma“uimfmiﬂumwﬁwmmﬁm: 808-603 Chinese Philosophy and Political Economy
HuseAnidaaeulusesiu: mﬁmﬁﬂm(%uﬂﬁl mﬂmiﬁnm?ﬁ)
ANeNg: Prof. Kang Sheng

Pinda: EFXFFERRENPEBCEZ X AXBENS0E: Maoism and the impact on
political and economic development of China(1*)

o
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Lne (Gender)

fAipay 17 da

01U w (Status)

Anay 17 da

® 1z (Male)
® qidlo (Female)

@ Undnsn (Student)

@ 2133 (Professor)

@ 1in3dw (Researchers)
® uaanns duq (Other staff)



61U UUINI9IAIAT (Academic position)

Amay 1 da

@ :izheamansansd (Assistant Professor)
® saseaaianTe (Associate Professor)
© enaesarsd (Professor)

29218 (Age range)

Amay 17 da

® 13-231 (years)
® 24-301 (years)
© 31-351 (years)
(years)
(years)
® 46-50 1 (years)
® wna71 50 1 (over 50 years)




syaun1sdnw (Education level)

[

fimau 17 4a

@ 1Sruanes (Bachelor's degree)
@ U3ruanin (Master's degree)
Usayeyatan (Ph.D.)

aiutln1s@ns (LawiglSaanaes) / Bachelor's degree only

fimau 17 da

® i1 (Year1)
® 12 (vear2)
1 3 (Year 3)
@ 14 (Year 1)
@ 11nnind 4 (more than year 4)

aaun 1 mslsziiuanunnalananssunvinulaieniiu Part 1 Please indicate your satisfaction with
the activities you have participated in:

1. ANUT ANUANNTAURITNENNS/ 21315t / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

dmau 17 1a

B (47.1%) 8 (47.1%)

0 (0%) 0 (lf%) 1 (5.9%)




2. arudluunuimduasinanns/ an1ansd / Internationalization of speakers/lecturers

dmau 17 7a

15
10 11 (64.7%)
> 5 (29.4%)
1(5.9%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

3. audraula aruuais uazarutduviuididuatAanssuiidn / The attractiveness,
modernity and internationalization of the activities organized

dimau 17 1a

10.0

9 (52.9%)
75

7 (41.2%)

5.0

2.5

0 (0%) 0 (0%)
0.0

(]




4. fAanssuauasuaussouzanuduuruimndliunvinu / Activities to enhance your global
competence

dimau 17 da

8 8 (47.1%)
6
4
3 (17.6%)
2
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

5. Aanssuavasuntnanzainnuduuruiriduasuniinanda / Activities to promote the
internationalized image of the university

dmay 17 1a

10.0

9 (52.9%)
75 8 (47.1%)

50
25

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0.0




6. aUIMIWILINITA lASUaINNI51EITINAINTTL / Academic knowledge gained from
participating in activities

dimau 17 1ia

10:0 10 (58.8%)
75
7 (41.2%)
50
25
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0.0
1 2 3

7. Wnuedu (Lanwidaarnanusn19ininis) AsuannnisitrsinAanssy / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities

dimau 17 #0a

15

10 11 (64.7%)

3 (17.6%) 3 (17.6%)

0(0%) 0(0%)




8. AMNUMMUNEANYAYAAIUNITARAANTIN / Appropriateness of the event venue

O

diman 17 1a

8 8 (47.1%)
6 6 (35.3%)

4

3 (17.6%)
2
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

9. ANNMNFANTAIIATINITIAAAINTTY / Appropriateness of the timing of the activity

dimau 17 #a

10.0

9 (52.9%)
75

6 (35.3%)

5.0

25

0 (0%) 0 (0%) 2(11.8%)

0.0

10. anuWvwalasadanssuluainsiu / Overall satisfaction with the activities |D

dimay 17 da
10.0
9 (52.9%)
75 8 (47 1%)

5.0

25
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

0.0

datduaunuy / Suggestions:

dimayu 3 va



aauf 2 lssiunisWwarunanssaugainuiluurunmié Part 2 Please evaluate the development of your

global competency

1. luilaatfuvinuidlsydivauiasidiaussauganuiluuruimdanluseduia / What is your current
global competence level?

Amay 17 da

@ uanilan (Very low)
@ iaa (Low)

@ 1hunas (Moderate)
@ u0n (High)

@ 2 niisa (Very high)

2. meivinuaunsadaanslaifaaizn / How many languages can you / your parents
communicate in?

B vila (One) MM @as (Two) WO anw (Three) MMM & (Four) MM :anind (More than four)

@viuLad (Yourself) fie/ansaruasvinu (Your parents)

3. vihufinauziaisuasdssinasivqagiana ((Aanaauias 1 Araauviniu) / How often do you
follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

Awau 17 Uda

® Gaenuaaaacial (All the time)
@ Grnanuunn (Often)

© drsnubhunais (Sometimes)
® Gaenmiaa (Rarely)

@ Lilddaaaan (Not at all)




4. vnnvinudavil fauiusduyamaiinisuaataanmieimusssuuansraldarnvinu vinuiausdn ||_]
adv'ls (idanaauiiay 1 Aieauwvintu) / If you have to interact with a person whose cultural
expression differs from yours, how do you feel? (Choose only one answer.)

dmau 17 1a

® farusdndadauniian / Most
uncomfortable

® ianusdndadaunn / Very uncomfortable
fimnnuidndadanaauals / Somewhat
uncomfortable

@ drusdndeaniaadmian / Slightly
uncomfortable

@ ‘lislauidnla 9 / Not uncomfortable

5. vituanunsamauduassauaranLaasaannisiaiusssunanaralilannvinulaatammunyauy
(tAaneautiiay 1 @reautvinidu) / How well do you handle cultural differences? (Choose only
one answer.)

Amau 17 7ia

@ ldatamunzananafan / Most
appropriately
® ldatramanzauina / Very appropriately

Taadaannzauilunata / Moderately
appropriately

@ ldadrasinzauidas / Somewhat
appropriately
@ luausasauduadleias / Unable to
handle such differences

6. AaulIuAanssy vinudeulsrasaaglauindnanwanuduvvidunndasuieslea / How |_|:]
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

dwmau 17 ia

6 (35.3%)

0 (0%) 0 (0%)




&
S oo

7. fiautdrsinAanssuil 58asluidatiudvinuldidudsyanlunisweundnaniwanuiduurun g @
wavaulaviiignislaitie (suisatdaneavuldunnnia 1 24a) / Before joining this activity, what

methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than

one answer.)

dmau 17 1da

nanginiamedsuGoulu. 9(52.9%)
Buusriueaiaiouaaulaiivia. 7 (41.2%)
Gaugruaaiaiouaaulativia. 3(17.6%)

atas Youtube / Influencer 7 (41 2%)
dnzaediasrnusiiTvianile. 8 (47.1%)

2 (11.8%)
2 (11.8%)

WEumaviaduiten tushadlssana /.

duAansTueiRueTsy / Joinin.

Autvwazilviwasaalszme /W 10 (58 8%)

Hu¢q / Other

anlunseiduqlura 7 Tusasyy / Other (please specify):

draau 0 4a

folifidmausvdudriaui

8. Na9LNHNAINTTU vinudanaussauzaN Ny uadvinulasu MR U AN
Uaaiaela / After joining the activity, how do you think your global competence has
improved?

dmau 17 2da

8 (47.1%)

4 (23.5%)

0 (0%) 0 (0%)




'
o oaa

9. ndvtinfinAanssy viuAaaadndsansindnoniwaiunmnmabivaauiasnnias ||;]
1esla / After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing

your global competence?

Amau 17 da

10.0
10 (58.8%)

7.5

5.0
)

2.5

2 (11.8%)
0 (0%) 0 (0%)

0.0

10. ndviehHuAangan vinwAanAanssuivinuldinuiinasansiamnaussauganuiu
unnarasviuunnadaaieala / After joining the activity, to what extent do you think the
activity has influenced the development of your global competence?

Amay 17 da

16

12 (70.6%)

5 (29.4%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




1. doImAanssu vhufianussasAasiaiundnaniwanuilununandadrodaiiasinanis
hfuAanssudunisalaguinedsnniaaiiaela / After joining the activity, how much
you wish to continually develop your global competence by participating in other activities
organized by the university?

Amau 17 da

8 (47.1%) 8 (47.1%)

0 (0%) 0(0%) 1 (5.9%)

12. ndoriuAanssu vinuiaulszasdaazsiandnanwaiuniuuunindadtedaiiiaces ||;]
auasinalidasmedu vanmilanansahnufanssuiialaguvinendonmiasdiaela /

After joining the activity, how much you wish to continually develop your global competence

by yourself through another channel, in addition to participating in activities organized by

the university?

Arau 17 da

10:0 10 (58.8%)

7.5

0,
5o 6 (35.3%)
25

0 (0%) 0 (0%)
00




13. udvtainuAanssuvudaI M swaluaussaugaNuiuuundindusannaulunminede
! After participating in the activity, to what extent do you think the development of global
competence is necessary for everyone at the university?

Amay 17 da

8 (47.1%)

0 (0%) 0 (0%) 1(5.9%)

14, vihulssava i inanasdniiumssdoadudnaniwanuduuunalvvinulusduuuie ||;]
(aunsatfaneauladuinnin 14a) / How would you like the university to enhance your global
competence? (You can choose more than one answer.)

fAmay 17 da

ARAINSTUNM N TRUSTSUUIUITNA...
aIngasainaieuaninvia. .
daulneldaizawdsane / By...

gaulnaaasdumeamdiaw. .
fanunsnianssuianuiau. .
WindnwinAnsuasuaainsy. .

Wuilseanmwiadanzasunin. ..

FnAanssuNUALININEIALET. .

viimiv§antadeinviaidnvsail...
winmsliandlumsudeusa. .
goadulildiFeu vinide wiann...

uq / Other,

14 (82.4%)
8 (47.1%)
7 (41.2%)

6 (35.3%)

8 (47.1%)

5 (29.4%)
6 (35.3%)
6 (35.3%)
3 (17.6%)

5 (29.4%)

7 (41.2%)

15. anlunsaiduqluza 14 Tusaseu / Other (please specify):

dAwmau 1 da



